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Proba E,F: Probă scrisă la Fizică B.2 B. Elemente de termodinamică
  

 
B. SUBIECTUL II – Varianta 012 (15 puncte) 

Rezolvaţi următoarea problemă: 
Într-un vas de sticlă închis se află, la presiunea Pa105,1 5

1 ⋅=p  şi temperatura C70=t , o cantitate de azot 

molecular ( g/mol 82
2

=Nµ ). Se scoate o masă g2=∆m  de azot din vas. Presiunea azotului rămas în vas 

este Pa102,1 5
2 ⋅=p , iar temperatura lui este egală cu cea din starea iniţială. Determinaţi: 

a. densitatea gazului în starea iniţială; 
b. numărul de molecule de azot care au fost scoase din vas; 
c. masa azotului rămas în vas; 
d. volumul vasului. 
 


